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Щодо майнових прав на програмне 
забезпечення АСКОД

Цим листом інформуємо, що виключні майнові права інтелектуальної власності на 
ліцензійне програмне забезпечення АСКОД (у тому числі «Система електронного документо-
обігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний», «Система електронного 
документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД WEB») належать Приватному 
акціонерному товариству "Центр комп’ютерних технологій "ІнфоПлюс" (далі - АТ “ІнфоПлюс”) 
та обліковуються на балансі АТ “ІнфоПлюс” як нематеріальні активи.

Виключні майнові права інтелектуальної власності АТ “ІнфоПлюс” на ліцензійне прог-
рамне забезпечення системи електронного документообігу АСКОД підтверджується:

- рішенням Державного департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і 
науки України про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір, виданого 
30.06.2011 року за реєстраційним № 1578, майнові права інтелектуальної власності на 
комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпе-
чення АСКОД WEB»;

- свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір від 30.06.2011 року № 38912, 
виданим Державним департаментом інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки 
України, авторські майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму 
«Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпора-
тивний»;

- свідоцтво про реєстрацію авторського права та твір від 12.12.2023 року № 121876, 
виданим Національним органом інтелектуальної власності Державною організацією 
«Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій», авторські майнові 
права на Комп’ютерну програму «АСКОД Керівник»;

- свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір від 25.02.2019 року № 86328, 
виданим Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, авторські майнові права на 
комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпе-
чення АСКОД АРМ керівника».

Згідно із Законом України «Про авторське право і суміжні права» (далі – Закон) 
комп’ютерна програма - набір інструкцій у вигляді слів, цифр, кодів, схем, символів чи в будь-
якому іншому вигляді, виражених у формі, придатній для зчитування комп’ютером (настільним 
комп’ютером, ноутбуком, смартфоном, ігровою приставкою, смарт-телевізором тощо), які при-
водять його у дію для досягнення певної мети або результату, зокрема операційна система, 
прикладна програма, виражені у вихідному або об’єктному кодах;
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Комп’ютерна програма є об’єктом авторського права (п. 16 ч. 1 ст. 6 Закону).
Згідно ч. 1 ст. 12 Закону суб’єкт авторського пара має право використовувати твір будь-

яким способом (способами), а також виключне право дозволяти або забороняти використання 
твору іншими особами. Зокрема, способами використання твору є переробка, адаптація та 
інші подібні зміни твору.

Зміна функціональних можливостей (модернізації) програмного забезпечення АСКОД 
передбачає внесення змін до вихідного коду комп’ютерної програми.

З огляду на викладене, цим листом підтверджуємо, що право на внесення змін до 
вихідного коду програмного забезпечення АСКОД належить виключно АТ “ІнфоПлюс”. 

Разом із тим, АТ “ІнфоПлюс” не передавало і не планує передавати жодній установі, 
підприємству, організації, іншим юридичним або фізичним особам виключні майнові права на 
розпорядження програмним забезпеченням АСКОД (у тому числі внесення змін до вихідного 
коду комп’ютерної програми та технічну підтримку). 

З повагою

Директор комерційний      Артем МОКРЯКОВ


